

## 既活心又救命 3 疗程征服心脏病

高科技生物制剂 国药准字 国科活心活 20 分钟见效 20 天激活心脏

高科技生物制剂“国科活心活”独特的“救心—强心—养心—护心—活心”五步一体综合疗法,营养激活心肌细胞,溶解血栓斑块,净化血液,使血脉畅通,心脏供血充足,心肌活力增强,从根本上治疗心脏病。

### 不支架不搭桥轻松治好心脏病

长期以来,心脏病人有两大苦恼:一是长年吃药之苦,药越吃越多,病越来越重;二是手术支架搭桥费用高、风险



大。北京一位 78 岁离休老干部患冠心病 18 年,天天吃药,还做了冠脉支架手术,钱也花了,罪也受了,但术后两年再

次发病。服用了高科技生物制剂“国科活心活”,五步一体科学疗法让老先生感慨万分:“要是早用上这个药,根本不用白挨那一刀啊”。

### 多家权威临床验证

经国家临床基地北京协和医院、首都医院、北京 301 医院、同济医院、河北医大附属医院等权威机构,上万例临床验证,“国科活心活”对冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、

心率不齐、早搏房颤、胸闷气短、动脉硬化、高血压(低血压)、脑供血不足以及风心病、心肌炎、心肌肥厚等疗效显著。绝没有西药扩血管、中药活血的毒副作用及不良反应。服用当天见效,症状明显减轻。服用一疗程:胸闷、心慌、气短、头昏乏力等症消失。服用两疗程:早搏房颤、心绞痛逐渐消除。服用三疗程:心脏供血恢复正常,受损心肌完全再生,血栓斑块被清除,血脉

畅通,患者彻底康复。

### 专家忠告

治心脏病治表不治本是白花钱!西药扩血管缓解一时且副作用大,中药仅能活血,而不能溶解粥样斑块,外贴外敷更无法使足量药物进入血液,是典型的治表不治本!提醒患者选药须慎重,切勿上当!

### ●特大优惠:

买 5 盒赠 1 盒  
买 10 盒赠 3 盒

买 15 盒赠 5 盒  
买 20 盒赠 9 盒

### ●专家热线:

0635 — 81 51 948

0531 — 89088480

●经销地址:颐生堂五星百货店(五星百货地下超市办公室对过)

●凡打进电话咨询购药者均可享受特大优惠。各地免费送药

## 脑瘫“721 方案”创奇迹

痴心父母十年不放弃,脑瘫儿成了“状元郎”

周平夫妇四十岁才生了儿子小鹏,但他自幼手脚不灵活,说话不清,智力差,确诊脑瘫。

“好不容易才有的孩子,不能让他稀里糊涂过一辈子。”父母决心要把治好他。

他们一边带他四处求医,一边进行锻炼,为了学走路,小鹏经常摔得青一块紫一块,妈妈偷着抹眼泪。为了学写字,爸爸把一根铁棒绑在他的笔上,冬天里两只小手都冻成了胡萝卜……

小鹏 6 岁时,终于能走路,还认识了不少字,但由于生活自理能力差,10 岁也没能上学。

得知:易可康葆采用 721 康复方案(联合使用神经生长因子 NGF 和神经节苷脂 GM 促进神经再生,配合专业理疗和特殊教育)已让许多脑瘫儿能说会走,小鹏忙采用,短短 6 个月后,小鹏吃饭穿衣完全自理、说话清楚、智力提高。在刚刚结束的小学入学考试,竟考

了第一名。

妈妈高兴得逢人就说:“这 6 个月比以前的十年都管用!”现在他每次来做理疗,中心的工作人员都叫他“小状元”。

### 详询:

0531—86965398



14 日上午,聊城市疾控中心的专家们带着专业设备,来到聊城市第三职业技术学院,为 1300 多名学生体检。图为医生正在采集血样。 本报记者 王尚磊 摄

## 阴囊潮湿 一喷就好

阴囊潮湿并非肾虚所致,而是附睾炎引发附睾管溃烂精液渗漏所以潮湿。病情严重,将逐渐失去男性功能,引起瘙痒、湿疹、疥疮、臊臭、神经性皮炎、丘疹、红肿、股癣等,也可引起泌尿系统病毒感染,所以千万不可忽视。

由中科院五大男性健康权威专家推荐的专治阴囊潮湿等症的“阳立爽”是汇集了数十位专家历经三年静心科研的结果,针对男性八种问题的特效产品。让你不打针不吃药就能达到治病目的,

阳立爽能在一分钟以内使有效成分渗透达到病灶,使症状消失。三天就能破坏病菌的生存环境,使病菌萎缩死亡。同时能从细微处调节皮肤微循环,激活基因免疫细胞,防止复发。由于该产品疗效确切,治愈迅速,是目前治疗阴囊潮湿瘙痒专用药,一经投放市场,迅速红遍大江南北,在广州、上海、重庆等地深受广大消费者喜爱。

咨询电话: 0635—8184618

地址:齐鲁大药店(市人民医院对面)

天气寒冷患儿增多

## 冬季幼儿保健把好“四关”

进入冬季,气温明显下降,昼夜温差大,幼儿往往表现出诸多不适应,这段时间患病幼儿会增多,给幼儿及家长带来许多痛苦和麻烦。因此,入冬初期的保育工作十分重要,应注重抓好“衣着厚薄,温度湿度,进食饮水,消毒防病”四关。

### 衣着关

根据气候变化,注意适时增减幼儿衣着,做到冷厚

热薄,冷多热少,不迟不早。俗话说:“春捂秋冻”,意思是告诫人们入冬时衣服不要一下子就穿得太厚,而需逐渐加厚,给身体一个适应的过程。当然,每个幼儿的身体素质状况不同,衣着也应有所区别,上身衣着应有厚薄,上身可厚些,下身可薄些。

### 温度湿度关

温度和湿度对幼儿的身体健康有着重要的影响。应

此,室内要及时通风换气,调节室内温度,保持室内空气新鲜,降低室内外温差。

### 饮食关

入冬后天气渐渐冷了,一般来说幼儿的食欲普遍明显增强,这对幼儿的健康是很有利的但若不注意引导,幼儿食量增加过快过大,容易出现消化不良等引起的肠胃炎的病症,所以,在这一时期对幼儿的饮食量要特别注意,保

证他们吃饱吃好,防止食量过大,特别要注意干稀搭配,由于这一时期空气较干燥,幼儿体内水分需要明显增加,每天的饮水量应比平时略有增加。

### 消毒防病关

冬季,苍蝇蚊子没有了,病菌大部分是从空气中传播的。因此,这个时期要注意空气消毒。可采用食醋杀菌消毒法,防止病毒的传染。

120 一周接警分析:

## 心脑血管患者增三成

急救病因	总数	比例(%)
脑血管病	134	8.45
心血管病	171	10.79
意外损伤	328	20.69
呼吸系统疾病	47	2.97
消化系统疾病	51	3.22
交通事故	326	20.57
小儿疾病	52	3.28
中毒	60	3.79
眼耳鼻喉疾病	4	0.25

周时间就有就接到 305 起心脑血管疾病患者的求助电话,比前一周增加了三成。另外,交通事故和意外损伤的接警量比前一周也有所增长。

急救人员提醒说,心脑血管患者的发病时间主要集中在清晨和夜间。尤其在温度较低的夜间,人处在睡眠状态,血流缓慢,更易诱发心脑血管疾病。气温较低时,中老年市民不要太早晨练,需要防寒保暖,因为早晨是一天中最冷的时段,此时外出极易诱发心脑血管病。(贾思源)

健康服务行九万多人次受益

## 农民节约医药费七百余万元

本报聊城 11 月 15 日讯(记者 王尚磊 通讯员 王广代)记者从市卫生局了解到,自今年 4 月 28 日,聊城市农民健康服务行动启动以来,已为农民诊断疾病 9.63 万余人次,为农民节约医药费用 700 余万元。

记者了解到,今年 4 月份,市委市政府拨出 200 万元专项经费,配置了 9 部健康服务行动专用车辆,每部车辆上都配备了专业设备,相关部门专门制定了《聊城

市农民健康服务行动实施方案》。

农民健康服务行动主要包括以下几个方面:一是为农民群众免费诊断疾病,选派由二级以上医疗机构选配临床经验丰富、技术精湛、医德高尚的专业技术人员组成的专业队伍,下到基层,为农民群众诊断疾病;二是健康体检,利用二级以上医疗机构的高精尖设备为农民群众健康体检;三是开展健康教育,由专家向农民群众传授健康知识 with 自我保健技

能;四是建立居民健康档案;五是开展医疗技术宣传、帮、带活动,提高农村卫生服务水平。

截至目前,农民健康服务行动已为农民诊断疾病 9.63 万余人次,健康体检 6.98 万余人次,发放健康教育材料 35.82 万份,建立健康档案 35.45 万份,培训乡、村卫生人员 6000 余人次,为农民节约医药费用 700 余万元。

聊城市卫生局局长刘德勇表示,尽管目前聊城市农

村卫生基础设施条件有了明显的改善,但城乡卫生资源布局不合理、农村卫生人才匮乏等问题仍很突出,鉴于此,聊城市于 4 月底启动了全市农民健康服务行动,配备专用的健康体检车,选配城市专业技术骨干,开赴 8 县市区,下乡进村为广大农民尤其是偏远乡村的农民诊断疾病、健康体检,建立农村居民健康档案,开展健康教育,让农民群众不出村就能享受到市、县级医疗卫生服务。